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Zeige 3, a, und ) b, konvergieren, nicht aber }°  cp.

2. Seien f,g : R — R stetige Funktionen, und A : R — R definiert durch
h(z) = max{f(z),g(z)}-
Zeige: h: R — R ist stetig.

3. Berechne Y ™2 L

n=0 4n2—1
4. Sei U Cc C, f : U — U stetig, a € U und z, eine Folge in U sodass
limz, = a und zp41 = f(z,).
Zeige: f(a) = a.
5. Zeige: Fiir alle n € N gilt:
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() 6. Fiir z € Q sei ¢(z) = min{n € N: nz € Z}. Die Funktion f : R — R ist
durch

fa) = {l/q(x) falls z € Q

0 sonst

definiert.

Zeige, dass f in einem Punkt z € R genau dann stetig ist, wenn x & Q.



